

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

哈尔滨简讯

哈尔滨市宾县胜利镇宋玉莲被绑架情况

2023年3月3日宋玉莲被绑架时，被抢走了私人物品，还有新唐人小锅一个，还被追问是谁给安的。

宋玉莲丈夫的外甥叫耗凤春，是大队民兵连长。耗凤春电话13613635765，因每次恶人骚扰宋玉莲都有他跟着去，宋玉莲没少给他讲真相，他还是跟着去。这次绑架宋玉莲，他和一个大队人员先去她家，让宋玉莲去派出所，他没有告知宋玉莲一会公安和派出所的人来，他走后不一会儿，派出所的就来了把宋玉莲绑架了。

3月24日早6点半宋玉莲被放出回到家中，出来时宋玉莲被逼着按手印。

双城区韩甸镇工程号村法轮功学员王继武再被绑架

哈尔滨市双城区韩甸镇工程号村法轮功学员王继武因修法轮大法被非法取保候审，于4月4日晚被双城区战前派出所第三次绑架。

哈尔滨市阿城区法轮功学员关晓芬被绑架

关晓芬曾于2022年4月1日遭亚沟派出所绑架，因疫情原因，被非法“取保候审”。仅一年，2023年3月31日，在出租屋外又遭绑架。

依兰县法轮功学员朱得山、白洪友的案件到依兰法院

依兰县法轮功学员朱得山、白洪友于2023年4月7日上午8:30面临依兰人民非法庭审。

黑龙江法轮功学员蒋欣波被哈尔滨西站无理盘查

2023年3月13日，黑龙江法轮功学员蒋欣波乘火车，在哈尔滨西站转车时，被无理盘查。

曝光双城区万隆乡万隆村网格员赵波

哈尔滨市双城区万隆乡万隆村网格员赵波，是村委会雇用的临时人员。他经常在他所建的微信信息群里转发污蔑大法的链接，积极响应邪党组织的签名活动，法轮功学员给他讲真相后，仍然不觉醒，继续他的这种行为。

赵波 电话：15636100834

赵波妻子电话：15046125948

哈尔滨市法轮功学员张景荣屡遭警察骚扰

2023年2月8日，哈尔滨市阿城区法轮功学员张景荣和另一学员出去讲真相，他们被不明真相的学生举报，被绑架到了会宁派出所。晚上，恶警到张景荣家把师父的法像和大法书都抢走了。

回到派出所，张景荣出现了病业假相，当晚被送到了医大二院。回来后，孩子害怕，送张景荣回老家待了一个多月。之后，张景荣被会宁派出所警察打电话追了回来。

3月20日，张景荣去了派出所，他们说还得检查身体，上面认为上次是假的，是他们特意把张景荣放了，所以要检查其身体，取得证明。张景荣跟他们说：“你们以什么理由这样对待我？拿出法律来我看看。”张景荣背出相关法律来，“2011年3月11日新闻出版署已废止了江在1999以前的命令，2000年公安部发的50号令十四种邪教没有法轮功，书再多，也是合法的。”他们就是不吱声，还说周边都是这么干的……他们避重，就一再反问大法书是哪来的？都是谁给的？张景荣说：都是合法的。一直拖到晚上，张景荣的血压高到230，他们才以“取保候审”这种形式让张景荣回了家。◇



迫害法轮功 法网难逃

曾遭八年半冤狱 哈尔滨关文龙再被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市 60 岁的法轮功学员关文龙，二零二二年八月四日再被中共邪党人员绑架，非法关押在哈尔滨市阿城区第一看守所，至今已半年多。

关文龙，哈尔滨市阿城区蜚克图镇人，一九九九年年初开始修炼法轮大法，按真、善、忍标准做好人，身心受益。修炼前，他脾气暴躁，身上的恶习很多，酗酒赌博、经常打妻子和孩子；修炼后，他改掉了不好的脾气和恶习，再也不打人了，家庭和睦。

一九九九年七月二十日中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，关文龙坚持修炼，先后被非法判刑七年、非法劳教一年半，他在监狱、劳教所被摧残，九死一生。

1、被枉判七年，辗转四个监狱被摧残

二零零二年一月，关文龙在家中被哈尔滨市公安局阿城分局警察绑架，被哈尔滨市阿城区法院非法判刑七年，辗转哈尔滨市新建监狱、阿城玉泉监狱、哈尔滨第三监狱、牡丹江监狱被摧残。

在玉泉监狱，关文龙被八个犯人二十四小时包夹，就连吃饭睡觉上厕所都被严加看管，有两个犯人专门在晚上看管，上半宿一个，下半宿一个，稍一动就是拳打脚踢，白天被强迫到玉泉石场砸石头，做苦役。有一次关文龙的脚被砸坏了，走不了路，还被强迫继续出工干活，干不动时，狱头王喜斌就把他扔进石场附近一个大水坑里（人称“水牢”）泡着。当时已过寒露，天气很冷，关文龙穿着棉衣在水里面被泡了一天，被泡得快不行了，狱头王喜斌才把他拽出来，扔在风口的大石头垛上。关文龙浑身湿透，被冷风吹着，冻得浑身哆嗦成一团，天快黑时才把湿透的棉衣脱下，连拉带拽被弄了回去。

二零零三年四月，关文龙又被劫往哈尔滨第三监狱迫害。因关文龙拒写所谓“三书”，从早上起床



一直到晚上十二点被强迫骑着坐在一个小木方凳上，不许动、不许说话，稍一动或说话就遭到毒打。有一次，关文龙被关到小号迫害，第一天不给吃喝，晚上睡在没有被褥的铺板上，第二天开始早晚各给一勺玉米面粥吃，大约半月左右关文龙已被饿得头晕眼花。

二零零四年四月，关文龙再被劫往牡丹江监狱八监区迫害。二零零四年九月上旬，关文龙遭到犯人郭洪雷殴打致伤，不能出工，八监区恶警中队长武学军就用电警棍殴打关文龙，强迫他带伤出工干活。十一月二十二日，犯人隋淼把关文龙弄到生产车间的厕所里毒打，纪律杂工侯松阳也两次对他毒打。

二零零五年十一月四日，关文龙被恶警武学军毒打致重伤，住进医院。十一月六日被恶警张健强行从医院弄出来，不许住院。十一月十七日开始又被关七天小号，小号无暖气，不让穿衬衣、衬裤，每天只给两块发糕吃。

二零零六年二月二十三日上午在车间办公室，关文龙被恶警陈占峰、武学军用电棍电击、体罚。

二月二十四日上午，恶警武学军和刘波把关文龙弄到厕所里用电棍电、胶皮棍打、拳打脚踢。一个多小时后，关文龙被犯人架出来，弯着腰，右腿也瘸了，不能走路。恶警武学军还在后面拿锥子扎关文龙的后背和右腿。中午，恶警不让关文龙吃饭，并将他弄到厕所里又是一顿毒打，直到犯人们吃完饭出工时，才把脸被打得红肿的关文龙从厕所里弄出来。二月二十五日，恶警武学军一上班就拿着锥子连扎带拖，把关文龙又弄到厕所里折磨

近半个小时。

二零零八年七月二十三日，关文龙腿疼痛得出不了工，被恶警弄到一个小屋里，用电棍电击他的手指尖，一边电一边骂。七月三十一日，关文龙拒穿囚服，恶警又把他弄到一个屋里，恶警中队长吴继哲和另一王姓恶警说：上次用一万伏的电棍没电老实，今天换上三万伏的大电棍电。十多个犯人围着关文龙，把关文龙打倒在地，一个人骑在头上，一个人按一只手，四个人按腿。关文龙被扒光了衣服，恶警吴继哲用电棍电击他，先对着胸部、小腹部位电，之后电遍全身，从早上一直电到中午，屋里都是皮肉烧焦的味儿。关文龙被折磨得死去活来，被拽回监舍，右脚踝骨被拖拽磨破皮肉后都露出了骨头。

二零零九年一月，关文龙七年冤狱期满，被放回家。

2、被非法劳教一年半，辗转三个劳教所被摧残

二零零九年十二月二十九日，哈尔滨市公安局阿城分局蜚克图派出所恶警指导员隋景波等三个恶警，在蜚克图镇光明村治保主任吴海龙的配合下，对关文龙实施绑架、抄家。关文龙被劫持到阿城第二看守所关押迫害，后被非法劳教一年半。

二零一零年一月十四日，关文龙被劫入哈尔滨万家劳教所集训队迫害，几天后又劫持到哈尔滨长林子劳教所继续迫害。在长林子劳教所，关文龙抵制迫害，遭到恶警队长王茹芳、副队长强盛国及犯人王玉辉、李松涛、李海峰的毒打。

二零一零年八月，因长林子劳教所解体，在这里被关押迫害的法轮功学员于二零一零年十月八日全部被转到黑龙江省绥化劳教所关押迫害。

二零一一年六月二十五日，关文龙走出绥化劳教所，回到家中。关文龙回家后，当地蜚克图派出所的警察几乎天天到他家，骚扰、恐吓不断。◇